

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 18^η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 16 Νοεμβρίου ημέρα Κυριακή στην Λευκάδα.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.: Η κατάσταση στο Νοσοκομείο της Λευκάδας και μέτρα για την αντιμετώπισή της.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα το Περιφερειακό Συμβούλιο εκφράζει την αγωνιστική του συμπαράσταση στα αιτήματα του Σωματίου εργαζομένων του Νοσοκομείου Λευκάδας, του Εργατικού Κέντρου Λευκάδας και του Δήμαρχου Λευκάδας, αιτήματα που αφορούν και όλα τα νοσοκομεία και τις δομές υγείας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και απαιτεί :

- Αποκλειστικά δημόσιο, δωρεάν, σύγχρονο σύστημα Υγείας- Πρόνοιας για όλους χωρίς όρους και προϋποθέσεις και βιβλιάριο υγείας
- Δωρεάν κάλυψη όλου του πληθυσμού, με υπηρεσίες πρόληψης, Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, δημόσιας υγείας, νοσοκομειακής περίθαλψης και επείγουσας ιατρικής βοήθειας.
- Δωρεάν παροχή όλων των εμβολίων για όλα τα παιδιά και των εξετάσεων που απαιτούνται για την εγγραφή τους στα σχολεία.
- Κατάργηση των πληρωμών, εισιτηρίων, συμμετοχών για τις ιατρικές εργαστηριακές εξετάσεις και θεραπείες.
- Κατάργηση του ΦΠΑ στα φάρμακα, στο υγειονομικό υλικό και στις υπηρεσίες Υγείας και μακροπρόθεσμα δωρεάν φάρμακα σε όλους, με προτεραιότητα στα ΑμΕΑ, στους χρόνιους πάσχοντες, στους καρκινοπαθείς.
- Άμεση κάλυψη της Παιδιατρικής Κλινικής του Νοσοκομείου Λευκάδας.
- Άμεση κάλυψη των κενών θέσεων του Νοσοκομείου σε ιατρικό, νοσηλευτικό, παραϊατρικό, λοιπό προσωπικό και άλλων υγειονομικών με πλήρη και αποκλειστική απασχόληση στις δημόσιες μονάδες υγείας και στο ΠΕΔΥ.
- Ορίζεται μία μέρα αγώνα για την Υγεία στα Ιόνια, την ημέρα αυτή να μην λειτουργήσουν οι υπηρεσίες της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.
- Να πραγματοποιηθεί παράσταση στον Υπουργό Υγείας
- Να υπάρξει Νομική στήριξη στους εργαζόμενους των Νοσοκομείων που διώκονται για την συνδικαλιστική τους δραστηριότητα.

ΘΕΜΑ 2° Ε.Η.Δ.: Ορισμός δύο (2) εκπροσώπων της Π.Ε. Λευκάδας στο ΔΣ της Αναπτυξιακής Λευκάδας (Leader).

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό του κ. Βλάχου Παύλου Χημικού Μηχανικού και του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Σούνδια Πραξιτέλη του Δημητρίου για την αναπτυξιακή Leader, ως η κατατεθείσα εισήγηση

Αρ. αποφ.: 177 -18/2014

ΘΕΜΑ 3° Ε.Η.Δ.: Έγκριση υλοποίησης Προγραμμάτων Κατάρτισης του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας από το Περιφερειακό ΚΕΚ Δ.Β.Μ. Π.Ε. Ζακύνθου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει την υλοποίηση Προγραμμάτων Κατάρτισης του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας από το Περιφερειακό ΚΕΚ Δ.Β.Μ. Π.Ε. Ζακύνθου, ως η κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ.:178 -18/2014

ΘΕΜΑ 4° Ε.Η.Δ.: Συμπλήρωση της υπ. αριθμ. 145-14/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την συμπλήρωση της υπ. αριθμ. 145-14/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου ως προς τον ορισμό αναπληρωματικών μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου στο Συντονιστικό Όργανο Πολιτικής Προστασίας των Περιφερειακών Ενοτήτων Περιφέρειας Ιονίων Νήσων ως εξής:

Τακτικά μέλη

Π.Ε. Κέρκυρας : Μιχαλάς Αλέξανδρος του Διονυσίου με αναπληρωτή του τον κ. Κων/νο Γκούση του Θεοδώρου

Ανθης Χρήστος του Κωνσταντίνου με αναπληρωτή του τον κ. Θεόδωρο Γουλή του Σπυρίδωνος

Π.Ε. Λευκάδας: Γρηγόρης Σταύρος του Γεωργίου με αναπληρωτή του την κα. Λουκία Κατωπόδη του Αντωνίου

Σούνδια Πραξιτέλης του Δημητρίου με αναπληρωτή του τον κ. Θεόδωρο Βερύκιο του Δημητρίου

Π.Ε. Κεφαλονιάς: Φίλιππου Παναγιώτης Γεωργίου με αναπληρωτή του τον κ. Ανδρόνικο (Νικόλα) Βαλλιανάτο του Σωτηρίου

Κουρή Ευστάθιο – Σωτήριο του Σπυρίδωνος με αναπληρωτή του τον κ. Γεώργιο Τσιλιμιδό του Γερασίμου.

Π.Ε. Ζακύνθου: Μπάστα Διονύσιο του Παύλου με αναπληρωτή του τον κ. Νικόλαο Ποταμίτη του Βαπτιστή.

Κορφιάτη Ιωάννη του Χαραλάμπους με αναπληρωτή του τον κ. Διονύσιο Μυλωνά του Νικολάου.

Για την Ιθάκη: Ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Τσιντήλας Σπυρίδων του Χρυσοστόμου

Αρ. αποφ.: 179 -18/2014

ΘΕΜΑ 5° Ε.Η.Δ.: Συμπλήρωση της υπ. αριθμ. 137-18/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου .

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την συμπλήρωση της υπ. αριθμ. 137-14/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου ως προς τον ορισμό εκπροσώπων στις Λουτρικές Εγκαταστάσεις για θέματα που αφορούν την Ιθάκη και ορίζει εκπρόσωπο τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σπυρίδων Τσιντήλα του Χρυσοστόμου.

Αρ. αποφ.: 180 -18/2014

ΘΕΜΑ 6^ο Ε.Η.Δ.: Συμπλήρωση της υπ. αριθμ. 138-14/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα την συμπλήρωση της υπ. αριθμ. 138-14/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου ως προς τον ορισμό εκπροσώπων στην Γνωμοδοτική του Ν. 2881/01 για τη «Ρύθμιση θεμάτων ναυαγίων και άλλες διατάξεις» για θέματα που αφορούν την Ιθάκη και ορίζει εκπρόσωπο τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σπυρίδων Τσιντήλα του Χρυσοστόμου .

Αρ. αποφ.: 181 -18/2014

ΘΕΜΑ 7ο Ε.Η.Δ.: Συμπλήρωση της υπ. αριθμ. 139-18/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου .

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο ομόφωνα την συμπλήρωση της υπ. αριθμ. 138-14/2014 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου ως προς τον ορισμό Εκπροσώπων για συγκρότηση επιτροπής θαλασσιών μέσων αναψυχής (ΦΕΚ 444Β΄/26-4-1999)» για θέματα που αφορούν την Ιθάκη και ορίζει εκπρόσωπο τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σπυρίδων Τσιντήλα του Χρυσοστόμου

Αρ. αποφ.: 182 -18/2014

ΘΕΜΑ 8ο Ε.Η.Δ.: Ορισμός του Δ.Σ του ΚΙΕ «Εύδοξος» .

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία τον ορισμό του Δ.Σ του ΚΙΕ «Εύδοξος» με πρόεδρο τον Περιφερειάρχη και μέλη τους Άκη Τσελέντη (Καθηγητή Δ/ντη γεωδυναμικού ινστιτούτου), Γεώργιο Φανουράκη (Καθηγητή - Δ/ντη Ερευνών Δημόκριτος), Αντώνη Καλλιβωκά (Ένωση Φυσικών παράρτημα Κεφαλονιάς), και τον Αστροφυσικό Νικόλαο Σολωμό, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 183 -18/2014

ΘΕΜΑ 9ο Ε.Η.Δ.: Κατανομή της πίστωσης 541.227,85 €(ενάριθμου έργου 2014ΣΕ07100000 της ΣΑΕ 071) για την κάλυψη δαπανών της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων που αφορούν στις άμεσες επεμβάσεις στο Οδικό Δίκτυο Νήσου Κεφαλληνίας για την αντιμετώπιση των βλαβών που προκλήθηκαν από τους σεισμούς στις 26/01/2014 και 03/02/2014.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει ομόφωνα την κατανομή της πίστωσης 541.227,85 €(ενάριθμου έργου 2014ΣΕ07100000 της ΣΑΕ 071) για την κάλυψη δαπανών της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων που αφορούν στις άμεσες επεμβάσεις στο Οδικό Δίκτυο Νήσου Κεφαλληνίας για την αντιμετώπιση των βλαβών που προκλήθηκαν από τους σεισμούς στις 26/01/2014 και 03/02/2014, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.: 184 -18/2014

ΘΕΜΑ 10ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση της συμμετοχής της ΠΙΝ στο έργο: «Λειτουργία Περιφερειακών Μηχανισμών Υποστήριξης της Ανάπτυξης και Προώθησης των Κοιν. Σ.ΕΠ. και ευρύτερα των πρωτοβουλιών της Κοινωνικής Οικονομίας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει την συμμετοχής της ΠΙΝ στο έργο: «Λειτουργία Περιφερειακών Μηχανισμών Υποστήριξης της Ανάπτυξης και Προώθησης των Κοιν. Σ.ΕΠ. και ευρύτερα των πρωτοβουλιών της Κοινωνικής Οικονομίας και ορίζει εκπρόσωπο τον θεματικό Αντιπεριφερειάρχη κ. Μιχαλά Αλέξανδρο του Διονυσίου.

Αρ. αποφ.: 185-18/2014

ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ.: Γνωμοδότηση για Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το έργο: «Αιολικός σταθμός ισχύος 6MW στη θέση Ευμορφία II (Βρούσκα - Βρόχωνας) Δ. Κεφαλληνίας, Π.Ε.. Κεφαλληνίας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο ομόφωνα γνωμοδοτεί αρνητικά για τη μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων (ΜΠΕ) για το έργο: «Αιολικός σταθμός ισχύος 6MW στη θέση Ευμορφία II (Βρούσκα - Βρόχωνας) Δ. Κεφαλληνίας, Π.Ε.. Κεφαλληνίας.

Αρ. αποφ.: 186 -18/2014

ΘΕΜΑ 12ο Η.Δ.: Έγκριση έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης του Προϋπολογισμού εσόδων - εξόδων Περιφέρειας Ιονίων Νήσων του 3^{ου} τριμήνου οικονομικού έτους 2014.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφασίζει κατά πλειοψηφία την έγκριση της έκθεσης αποτελεσμάτων εκτέλεσης του Προϋπολογισμού εσόδων -εξόδων Περιφέρειας Ιονίων Νήσων ως η αναρτημένη εισήγηση .

Αρ. αποφ.: 187 -18/2014

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

**ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΜΩΡΑΪΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ